

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

ТРИЖДЫ
ПОЧЁТНЫЙ!

АЛЕКСАНДР БУКРЕЕВ ХОТЕЛ ТРУДИТЬСЯ ИМЕННО НА «SYBOX»

В 2021 году на фабрике «ЮжУрал-Картон» (с 2023-го – «SYBOX») в канун дня рождения предприятия (он отмечается 20 марта) на уютной аллее впервые установили Доску почёта с 27 фотографий и фамилиями передовиков по итогам работы за год.

Юрий Водийес

Каждаго претендента обсуждает совет трудового коллектива – достоин такой почести? Кроме того, вручается материальное поощрение – премия, свидетельство о событии (родителям или родственникам сотрудников направляются благодарственные письма, подписанные генеральным директором)!

В канун 15-летнего юбилея фабрики Доску почёта обновили в третий раз. И лишь один человек на предприятии удостоен такой почести трижды. Это начальник смены Александр Букреев! Кстати, новый состав трудовой славы «SYBOX» поощрили на торжественном вечере в честь памятного дня рождения фабрики. Александру Александровичу хлопали, не жалея ладоней. А в прошлом году он признан «Человеком года» в номинации «Промышленность и инженерная инфраструктура».

Александр родился в Челябинске 25 февраля 1974 года. Через два года родители переехали в небольшой посёлок Зауральский, где находился филиал Челябинского тракторного завода – Еманжелинский механический завод. А в 1982 году семья Букреевых отправилась на строительство Байкало-Амурской магистрали.

– Мне – восемь лет, сестре – два годика, – вспоминает Александр. – Но родители не побоялись нас взять с собой. Сначала купили небольшой домик – балок. Вечером печку натопишь, а утром – холодрыга. Через год от предприятия дали вагончик с центральным отоплением. Жили в Северобайкальске на берегу озера Байкал. Город большой, мне нравилось. Боксом там занимался и, конечно, рыбачил.

В 1986 году семья вернулась в Зауральский. Александр после восьми классов в 1989 году поступил в Челябинский монтажный техникум. Трудовой путь начал в родном посёлке на ЕМЗ, через некоторое время устроился механиком в ООО «Уралнефтегазстрой»: «Строили газопроводы в Свердловской и Челябинской областях.



ции, максимально эффективно распределяю ресурсы для поддержания высокой производительности и выполнения плана.

Александр Александрович вспоминает, как было, когда он устроился на «SYBOX»:

– Работало пять технологических линий по выпуску гофроупаковки, а сейчас – пятнадцать! И практически всё происходило на моих глазах. Впечатляющий рывок!

У героя нашей публикации надёжный тыл. С будущей женой Надеждой он познакомился в Еманжелинске на празднике в честь Дня России. Свадьбу молодые назначили на октябрь 2000 года, однако у Александра внезапно скончался отец.

Поэтому брак заключили зимой следующего года.

– Третьего апреля 2001 года у нас родилась Светлана. Интересно, что четвёртого апреля – день рождения Надежды. А в 2010 году у нас появился Павел. Супруга трудится в «Челиндбанке» в Еманжелинске. Дочь окончила колледж, вышла замуж. Сын учится на «отлично», занимается настольным теннисом.

Спрашиваю Сан Саныча о Доске почёта.

– Конечно, приятно. Нас родители такими воспитали – ответственными. Когда меня назначили начальником смены, старался вникнуть в технологический процесс, ближе познакомиться с коллективом. Знаю всех, по мере возможности выясняю, кто как живёт. Это важно для командной работы, создания микроклимата в смене. Основа всего – дисциплина, это залог порядка.

Одиннадцатый год на «SYBOX», и каждая смена по-своему интересна. Нравится, когда получается. Еду на работу, не знаю, с какими проблемами столкнусь. Однако их решать интересно, рабочий азарт начинается: как поступлю, какой совершу стратегический или тактический ход? Иной раз бывает недокомплект несколько человек: заболели, отпуск. Приходится решать задачу на ходу.

Первые помощники Александра Букреева – бригадир-машинисты. Это Михаил Левитцкий, Константин Енин, Алексей Чухвачёв, Сергей Константинов (отличный наставник), Денис Размочкин, Виктор Кох.

– Надёжные, умелые коллеги! – выражает признательность Александр Букреев. – Благодаря их труду наша смена считается одной из лучших на «SYBOX».

ЗНАЙ НАШИХ!

Победили
с народным танцем

Младшая группа «Аллегро» Коркинской детской школы искусств награждена за победу в международном конкурсе.

Елена Ромайкина

В Екатеринбурге прошёл международный конкурс «Уральский калейдоскоп», собравший участников со всего Уральского региона и Сибири, стран ближнего зарубежья и даже из Китайской народной республики.

Попробовать свои силы в серьёзном творческом состязании решила младшая группа театра танца «Аллегро» Коркинской детской школы искусств. Несмотря на возникшие сложности – на конкурс не смог поехать солист группы – ребята под руководством опытного педагога Татьяны Перевозкиной сумели за пару дней перестроить номер и с блеском выступить. Аллегротцы представили постановку «Я на печке молотила».

Юри конкурса, в составе

которого был знаменитый певец Константин Легостаев, в номинации «Народный танец» объявило наш коллектив лауреатом первой степени. Это первая победа младшей группы в таком престижном конкурсе. В её составе выступили Варвара и Злата Васильевы, Кирилл Орлов, Валерия Бирюкова, Лилия Ахмадеева, Амина Уралбаева, Варвара Шабалина, Белла Гольц, Ульяна Дьяченко, Самира Фахреева, Владислава Грисьяк и Эвелина Хлобыстова.

Ребят с народным танцем уже пригласил на свой концерт «Весна идёт – сердце поёт» ансамбль немецкой музыки «Эдельвейс». Он состоится 27 апреля в 17 часов в ДК «Горняк», цена билета – 200 рублей. Билеты можно приобрести в кассе Дворца культуры, справки по телефону 4-47-75.



На сцене младшая группа «Аллегро» с постановкой «Я на печке молотила» | Фото из архива коллектива

30 ЖИЗНЬ

Эстафетного
полку прибыло!

Михаил Юрьев

До старта 73-й легкоатлетической эстафеты на призы главы Коркинского округа и газеты «Горняцкая правда» осталось немного – 28 апреля мы узнаем имена победителей и призёров самого массового спортивного праздника нашего муниципалитета.

На днях стало известно о дебютанте. В забеге смешанных команд будет участвовать группа компаний «Уралкран» (генеральный директор Сергей Кравчук).

Как рассказала заместитель директора по внешним

и внутренним коммуникациям Елена Богущ, основной костяк представляет коркинскую площадку «Верта». В том числе герой нашей недавней публикации сварщик Данила Балашов («ГП» за 21 февраля, «Дважды отважный Данила»).

Ну а кто подаёт пример? Конечно, руководитель! Один из этапов победит директор по производству ГК «Уралкран» Константин Каргер!

В прошлой эстафете по техническим причинам не участвовали команды школ Первомайского – № 26 и 28. Нынче они готовы вмешаться в борьбу за призовые места. Так что нашего эстафетного полку прибывает!